



25 марта — День работника культуры

Уважаемые работники культуры Омской области! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работника культуры! Этот общероссийский праздник учрежден в знак признания вклада, который вносят деятели искусства, сотрудники библиотек, музеев, домов культуры в сохранение и приумножение духовного богатства, развитие художественного творчества России. Праздник свидетельствует о признании культуры как одной из важных основ жизни нашего многонационального народа. Укрепление согласия в обществе невозможно без приобщения людей к культурным ценностям, без ак-

тивного участия граждан в созидательном творческом процессе.

Создание благоприятных условий для развития культуры - один из приоритетов региональной политики. Важно, чтобы у нас сохранялась преемственность традиций, развивалась материально-техническая база учреждений культуры, создавалась современная инфраструктура.

Желаем всем работникам этой сферы крепкого здоровья, благополучия, успехов в благородном труде и новых свершений на благо Омского Прииртышья!

Губернатор Омской области
В. И. НАЗАРОВ.

Председатель Законодательного Собрания Омской области
В. А. ВАРНАВСКИЙ.

А ЗНАЙ НАШИХ!



Егор Чистопрудов со своим преподавателем В. В. Кочкиным.

Родная земля вдохновляет

Егор Чистопрудов второй год занимается в Марьяновской детской школе искусств им. А. М. Черкунова. В классе преподавателя В. В. Кочкина он обучается живописи и декоративно-прикладному творчеству. И вот уже в этом году в возрасте восьми лет Егор оказался в числе победителей IV Международного конкурса искусств «Золотая Сибирь».

Конкурсная работа, которая принесла победу юному художнику, носит название «Наш храм». На картине изображен Марьяновский храм Покрова Пресвятой Богородицы. Получился он ярким, на фоне сияющего неба, которое переливается интересным сочетанием цветов. А на поляне около храма Егор нарисовал качели и играющих детей. Именно так видит юный автор уголок родного поселка, именно так он выразил свое творческое «я».

А выполнил свою работу Егор в очень сложной и кропотливой технике под названием «гротография»: она похожа на печать, только выполняется вручную.

[Кстати]

Занимаясь творчеством, ученики Владимира Викторовича Кочкина изучают историю родного края. Не так давно они организовали внутриклассную выставку, посвященную историческим местам Марьяновки. В ней приняли участие работы в технике гротографии, выполненные и другими учениками художника - Ириной Шитц, Серафимой Максюковой, Еленой Кригер и Еленой Егий. Работы ребят примут участие и в областном детском Православном фестивале «Преображение».

На областных стартах

Успешно выступил на состоявшемся недавно в Колосовке областном культурно-спортивном Празднике Севера юный лыжник Вадим Квашин из п. Москаленский, занявший второе место в лыжной гонке. А принимал он участие в семейных стартах вместе со своими родителями Натальей Владимировной и Иваном Александровичем. Их совместный итог - седьмое почетное место.

Серебряным призером спартакиады стал Виктор Юрьевич Маркель, также из п. Москаленский, выступивший в полиатлоне среди ветеранов - возрастная группа 50 лет и старше. Большой вклад в результативность по полиатлону, а марьяновцы заняли в этом виде соревновательной программы 10 место, внесли и Артем Сорока с Дмитрием Калиниченко из Орловки.

В соревнованиях по радиотелеграфии как всегда на высоте был Юрий Ребрун из Пикетного. Итог - 14 место в этом виде. Восьмое место принес хоккей, 19 - спартакиада школьников, являющаяся обязательным видом в общей спортивной борьбе, 21 место заняли по лыжным гонкам. По итогам выступлений всех спортсменов на областном Празднике Севера наш район на 22-м общекомандном месте, поднявшийся на шесть позиций с прошлогоднего 28-го.

К сведению абонентов ОАО «Омскоблгаз», пользующихся баллонным газом

Техобслуживание газовых плит производится один раз в три года при условии, что абонент пользуется баллонным газом, приобретенным в ОАО «Омскоблгаз».

Внимание! Если абонент пользуется баллонным газом других организаций, то договор на обслуживание газовых плит автоматически расторгается.

Газ в баллонах можно приобрести на АГЗС «Омскоблгаз» либо со склада по сниженным ценам, а также с доставкой. Доставка баллонов производится в течение 2-х недель с момента поступления заказа. Для заказа баллонного газа следует звонить по телефону 2-10-04. Замена баллонов производится при наличии оплаченной квитанции либо за наличный расчет. Заказывайте баллоны заранее!

Марьяновский
газовый участок.

Реклама.

Примите поздравление

Уважаемые работники культуры! Дорогие земляки! Сердечно поздравляем вас с вашим профессиональным праздником!

Люди вашей профессии - яркие, творческие, увлеченные, инициативные. Это работа для тех, у кого есть талант и призвание, сильный характер и большая душа.

Мы искренне признательны всем работникам культуры Марьяновского района. Своим каждодневным трудом вы побуждаете людей думать и сопереживать, любить родной край, культуру своего народа, жить в мире и согласии. Именно вы, как никто другой, умеете увлечь за собой и взрослого, и ребенка в мир прекрасного. Благодаря вашим стараниям поддерживаются благородные традиции просветительства, сохранения и приумножения духовного наследия нашего народа. Ваша удивительная энергия, бесконечная преданность профессии, любовь к людям способны творить чудеса.

От всей души желаем вам творческих успехов, вдохновения, осуществления самых смелых идей и проектов. Доброго здоровья, счастья, благополучия на долгие годы вам и вашим близким!

А. И. СОЛОДОВНИЧЕНКО,

глава Марьяновского муниципального района.

А. В. ЕФИМЕНКО,

председатель Совета Марьяновского муниципального района.

Продолжается прием заявок для участия в конкурсе «Дитя Вселенной»

Министерство труда и социального развития Омской области продолжает прием заявок для участия в региональном этапе российского кинофестиваля-конкурса «Дитя Вселенной». Он проводится в целях формирования позитивного отношения общества к детям с ограниченными возможностями. Также среди задач конкурса - изучение проблем воспитания в обществе «особых» детей. К участию в проекте приглашаются учащиеся общеобразовательных школ, студенты, сотрудники телерадиокомпаний и учебных студий. Фестиваль проводится по нескольким номинациям: «Игровые и неигровые фильмы», «Социальные ролики», «Телевизионные программы и сюжеты». Все заявленные работы оцениваются по десятибалльной системе. Учитываются такие критерии, как соответствие заявленной номинации и направлению; актуальность; познавательная направленность содержания; оригинальность авторского замысла; уровень технического исполнения. Для оценки конкурсных работ сформировано жюри, в состав которого входят деятели культуры и искусства, преподаватели вузов, представители бюджетных учреждений культуры, телерадиокомпаний. Возможны очная и заочная фор-



мы участия. Подать заявку на участие можно до 15 апреля. В конце мая состоится церемония награждения победителей. Главный приз - участие в российском этапе творческого форума «Дитя Вселенной» в Каннах в рамках фестиваля русского искусства в августе 2013 года.

Организаторами конкурса выступают: Министерство труда и социального развития Омской области, Министерство образования Омской области, Главное управление по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Омской области; Омский государственный университет им. Ф.М. Достоевского. С положением о конкурсе и формой заявки можно ознакомиться на сайте www.omskmintrud.ru в разделе «Фестиваль-конкурс «Дитя Вселенной»-2013».

ИП «Омская губерния».

В службу занятости района временно ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ ПО ПРОФОБУЧЕНИЮ для работы с безработными гражданами. Важен опыт работы с людьми и документами. Телефоны для справок 2-27-82, 2-11-95.

На правах рекламы.